

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

QUARTA RETIFICAÇÃO DA CHAMADA PÚBLICA 9/2024 - DGRF/RIFB/IFBRASILIA - PRIMEIRA CHAMADA PÚBLICA PARA PROCESSO DE ESTUDO SOCIOECONÔMICO E CÁLCULO DO ÍNDICE DE VULNERABILIDADE SOCIAL (IVS) PARA FINS DE CLASSIFICAÇÃO NOS PROGRAMAS DA POLÍTICA DA ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL (PAE) DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA CAMPUS RIACHO FUNDO - 2024

A Diretora-geral do *Campus* Riacho Fundo, Instituto Federal de Brasília-IFB, nomeado pela Portaria n° 723, de 31 de Julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a QUARTA RETIFICAÇÃO DA CHAMADA PÚBLICA 9/2024 - DGRF/RIFB/IFBRASILIA - PRIMEIRA CHAMADA PÚBLICA PARA PROCESSO DE ESTUDO SOCIOECONÔMICO E CÁLCULO DO ÍNDICE DE VULNERABILIDADE SOCIAL (IVS) PARA FINS DE CLASSIFICAÇÃO NOS PROGRAMAS DA POLÍTICA DA ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL (PAE) DO INSTITUTO FEDERAL DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA, observadas as normas e instruções estabelecidas neste edital.

I. Onde se lê:

3.3. Esta chamada pública seguirá as etapas previstas na Tabela 1.

TABELA 1 CRONOGRAMA

EVENTO	DATA PROVÁVEL	HORÁRIO	LOCAL
Abertura da chamada pública	06 de setembro de 2024	18h	Site do IFB - Campus Riacho Fundo- https://www.ifb.edu.br/riachofundo e página da assistência estudantil https://www.ifb.edu.br/espaco-do- estudante/assistencia-estudantil
Período de inscrições e envio de documentação obrigatória	06 de setembro a 29 de setembro de 2024	Das 18h do dia 06 de setembro às 23h59min do dia 29 de setembro de 2024	Formulário eletrônico disponível em https://forms.gle/ntmWEgvrF5ZHUYVVA
Disponibilidade do Laboratório de Informática para Inscrição	14/09, 21/09 e 28/09 de setembro de 2024	Das 8h30 às 10h30 dos dias 14, 21 e 28 de setembro.	Laboratório de Informática - Bloco Administrativo Pedagógico do <i>campus</i> Riacho Fundo
Plantão de dúvidas (Assistente Social)	23 de setembro a 27 de setembro de 2024 (de segunda à sexta-feira)	Das 17 h as 21h	Sala da CDAE do Campus Riacho Fundo
Organização interna para avaliação	30 de setembro de 2024		
Avaliação socioeconômica	1° de outubro a 03 de dezembro		

	de 2024		
Resultado Preliminar	04 de dezembro de 2024	18h	Site do IFB - Campus Riacho Fundo- https://www.ifb.edu.br/riachofundo e página da assistência estudantil https://www.ifb.edu.br/espaco-do- estudante/assistencia-estudantil
Recurso	04 a 06 de dezembro de 2024	Até às 18h do dia 06 de dezembro de 2024	
Análise do recurso	09 e 10 de dezembro de 2024		
Resultado do recurso	11 de dezembro de 2024	18h	Site do IFB - Campus Riacho Fundo- https://www.ifb.edu.br/riachofundo e página da assistência estudantil https://www.ifb.edu.br/espaco-do- estudante/assistencia-estudantil
Resultado final	11 de dezembro de 2024	18h	Site do IFB - Campus Riacho Fundo- https://www.ifb.edu.br/riachofundo e página da assistência estudantil https://www.ifb.edu.br/espaco-do- estudante/assistencia-estudantil

3.4 Os prazos indicados na TABELA 1 tem caráter previsional e podem sofrer alterações.

II. Leia-se:

Retificação em destaque na cor vermelha.

3.3. Esta chamada pública seguirá as etapas previstas na Tabela 1.

TABELA 1 CRONOGRAMA

EVENTO	DATA PROVÁVEL	HORÁRIO	LOCAL
Abertura da chamada pública	06 de setembro de 2024	18h	Site do IFB - Campus Riacho Fundo- https://www.ifb.edu.br/riachofundo e página da assistência estudantil https://www.ifb.edu.br/espaco-do- estudante/assistencia-estudantil
Período de inscrições e envio de documentação obrigatória	a 29 de	Das 18h do dia 06 de setembro às 23h59min do dia 29 de setembro de 2024	Formulário eletrônico disponível em https://forms.gle/ntmWEgvrF5ZHUYVVA
Disponibilidade do Laboratório de Informática para Inscrição	14/09, 21/09 e 28/09 de setembro de 2024	Das 8h30 às 10h30 dos dias 14, 21 e 28 de setembro.	Laboratório de Informática - Bloco Administrativo Pedagógico do <i>campus</i> Riacho Fundo

Plantão de dúvidas (Assistente Social)	23 de setembro a 27 de setembro de 2024 (de segunda à sexta-feira)	Das 17 h as 21h	Sala da CDAE do Campus Riacho Fundo
Organização interna para avaliação	30 de setembro de 2024		
Avaliação socioeconômica	1° de outubro a 06 de dezembro de 2024		
Resultado Preliminar	09 de dezembro de 2024	18h	Site do IFB - Campus Riacho Fundo- https://www.ifb.edu.br/riachofundo e página da assistência estudantil https://www.ifb.edu.br/espaco-do- estudante/assistencia-estudantil
Recurso	09 a 10 de dezembro de 2024	Até às 23h59 do dia 10 de dezembro de 2024	Formulário eletrônico a ser publicado em 09 de dezembro de 2024
Análise do recurso	09 a 11 de dezembro de 2024		
Resultado do recurso	12 de dezembro de 2024	18h	Site do IFB - Campus Riacho Fundo- https://www.ifb.edu.br/riachofundo e página da assistência estudantil https://www.ifb.edu.br/espaco-do- estudante/assistencia-estudantil
Resultado final	12 de dezembro de 2024	18h	Site do IFB - Campus Riacho Fundo- https://www.ifb.edu.br/riachofundo e página da assistência estudantil https://www.ifb.edu.br/espaco-do- estudante/assistencia-estudantil

3.4 Os prazos indicados na TABELA 1 tem caráter previsional e podem sofrer alterações.

(documento assinado eletronicamente)

ALESSANDRA SILVA DE SOUSA NEVES

Diretora-Geral

Campus Riacho Fundo / IFB

Portaria nº 732/2023 - RIFB/IFBRASILIA, de 31 de Julho de 2023

Documento assinado eletronicamente por:

■ Alessandra Silva de Sousa Neves, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DGRF, em 04/12/2024 16:07:58.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 04/12/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 583309

Código de Autenticação: 0275ac0aa2





Campus Riacho Fundo Av. Cedro, AE 15, QS 16, None, Riacho Fundo I, RIACHO FUNDO / DF, CEP 71.825-600 None